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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ       
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                   
Αρ. Πράξης: 41                                                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 

 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Της ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
Της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

     Νέα Ιωνία, σήμερα TΡΙΤΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 & ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε Τακτική 
Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού 
Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), με ταυτόχρονη δυνατότητα 
τηλεδιάσκεψης - χρήση της υπηρεσίας e-presence (www.epresence.gov.gr). 
Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 9ηΠρ./9ηΣυν./5854/3-3-2023 νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση του Προέδρου.  
Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 
1)Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 518/22043/9-9-2022 
απόφαση Δημάρχου, 2)Σακκαλόγλου Αγγελική, τακτικό μέλος 3)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο, 
τακτικό μέλος, 4) Χατζή Ελένη, τακτικό μέλος, 5)Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνο, τακτικό 
μέλος,6)Γρίβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος. 
      Δε συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ Κανλής Χρήστος,(Αντιπρόεδρος), Αλατσίδου 
Ελένη, Καναβός Μιλτιάδης, Τσομπάνογλου Φώτιος, τακτικά μέλη, παρά το γεγονός ότι 
κλήθηκαν νόμιμα, και εμπρόθεσμα, με την υπ’ αριθμ,  9ηΠρ./9ηΣυν./5854/3-3-2023 
πρόσκληση του Προέδρου. 
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της Συνεδρίασης από τον Πρόεδρο 
της Επιτροπής. 
 

Ο Πρόεδρος εισάγει το 2ο θέμα της της ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ, που αφορά: Υποβολή αίτησης 

τροποποίησης της απόφασης ένταξης της πράξης «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» στα πλαίσια της πρόσκλησης ΑΤ06 του 
Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 
Ακολούθως, ο κ. Πρόεδρος διαβάζει την υπ’αρ. 5849/3-3-2023 εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών-Τμήμα Μελετών & Κατασκευής Έργων, η οποία έχει 
ως ακολούθως: 
 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ 
ΥΠΕΣ) δημοσίευσε την υπ’ αριθ. πρωτ. 7530/30-9-2021 (ΑΔΑ: 671Τ46ΜΤΛ6-ΔΣΙ) απόφαση 
ένταξης του έργου με τίτλο «Αστική ανάπλαση στην περιοχή της αγοράς του Δήμου Νέας 
Ιωνίας», στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, 
της υπαίθρου και των οικισμών», του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». Με την  υπ’ αρ. 
393/2021 πράξη της, η Οικονομική Επιτροπή αποδέχτηκε τη σχετική χρηματοδότηση, η οποία 
ανέρχεται σε 438.960,00 €, ενώ το φυσικό αντικείμενο του έργου αποτελείται από δύο (2) 
Υποέργα: 

1ο ΥΠΟΕΡΓΟ: Αφορά στην υποβολή του πρώτου σταδίου (ωρίμανση των μελετών) 
για την υλοποίηση του έργου "Αστική ανάπλαση στην περιοχή της αγοράς του Δήμου Νέας 
Ιωνίας" (τοπογραφική και κυκλοφοριακή μελέτη, αρχιτεκτονική μελέτη κτηριακών έργων και 
έργων διαμόρφωσης ελευθέρων χώρων, στατική και Η/Μ μελέτη κτηριακών έργων, Η/Μ 
μελέτη οδικών έργων και περιβαλλοντική μελέτη). 

2ο ΥΠΟΕΡΓΟ: Αφορά στις υπηρεσίες Συμβούλου για τη σύνταξη του φακέλου 
αίτησης στην Πρόσκληση ΑΤ06. 

Επίσης, με την υπ’ αρ. 205/2021 πράξη της, η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε την 
υποβολή της πρότασης «ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΩΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ» στα 
πλαίσια της πρόσκλησης ΑΤ14 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». Το Ψηφιακό 
Μουσείο Ιωνικού Πολιτισμού και Ιστορίας θα λειτουργεί σε ιδιόκτητο κτίριο, 250 μ2 του Δήμου 
Νέας Ιωνίας στο κέντρο της πόλης (επί της οδού Πάρσης) ως ένα νέο πρότυπο ψηφιακό, 
εκπαιδευτικό, διαδραστικό και πολυμεσικό Μουσείο της σύγχρονης εποχής.  Ειδικότερα, η 
Πρόταση περιλαμβάνει τα ακόλουθα Υποέργα: 
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Υποέργο 1 : Διαμόρφωση – ανακαίνιση δημοτικού κτιρίου οδού Πάρσης. Το Υποέργο 
περιλαμβάνει παρεμβάσεις ανακαίνισης, ενεργειακής αναβάθμισης και διαμορφώσεις στο 
δημοτικό κτίριο επί της οδού Πάρσης, με στόχο το κτίριο να διαμορφωθεί κατάλληλα για την 
φιλοξενία του Ψηφιακού Μουσείου Ιωνικού Πολιτισμού και Ιστορίας.  

Υποέργο 2 : Δημιουργία Ψηφιακής Έκθεσης.  
Υποέργο 3: Ωρίμανση μελετών για το έργο «ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΩΝΙΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ». 
Δεδομένου ότι για την παραπάνω πρόταση δεν έχει εκδοθεί απόφαση ένταξης έως 

σήμερα, μετά από συνεννόηση με την αρμόδια ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ, προτάθηκε η υποβολή 
τροποποιημένου Τεχνικού Δελτίου της Πράξης  «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ», με ενσωμάτωση υποέργων της πρότασης 
«ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΩΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ», καθώς το κτήριο επί της 
οδού Πάρσης βρίσκεται στην περιοχή παρέμβασης της ήδη εγκριθείσας προτασης «ΑΣΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ». Συγκεκριμένα, 
προτείνεται η τροποποίηση της απόφασης ένταξης της πράξης «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» με προσθήκη δύο νέων υποέργων ως 
εξής: 

3ο ΥΠΟΕΡΓΟ : Διαμόρφωση – ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικού κτιρίου οδού 
Πάρσης, με ενδεικτικό προϋπολογισμό 657.200,00 €. 

4ο ΥΠΟΕΡΓΟ: Ωρίμανση μελετών για το «ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΩΝΙΚΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ», με ενδεικτικό προϋπολογισμό 37.000,00 €. 

Επομένως, η νέα τροποποιημένη πρόταση με τίτλο  «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ», θα περιλαμβάνει τα εξής τέσσερα (4) 
υποέργα:  

Υποέργο 1: «Ωρίμανση Μελετών Έργου Αστικής Ανάπλασης Περιοχής Αγοράς του 
Δήμου Νέας Ιωνίας», με προϋπολογισμό 434.000,00 €. 

Υποέργο 2: «Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την σύνταξη και προετοιμασία 
φακέλου αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Νέας Ιωνίας στο πλαίσιο του Προγράμματος 
"Αντώνης Τρίτσης'' Πρόσκληση ΑΤ06», με προϋπολογισμό 4.960,00 €. 

Υποέργο 3: «Διαμόρφωση – ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικού κτιρίου οδού 
Πάρσης», με ενδεικτικό προϋπολογισμό 657.200,00 €. 

Υποέργο 4: «Ωρίμανση μελετών για το «ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΩΝΙΚΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ», με ενδεικτικό προϋπολογισμό 37.000,00 €. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της νέας τροποποιημένης πρότασης ανέρχεται σε 
1.133.160,00 €.   

 
Με βάση τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή: 
 

1. Να εγκρίνει την υποβολή αίτησης τροποποίησης της απόφασης ένταξης της πράξης 
«ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» με 
προσθήκη δύο νέων υποέργων που αφορούν δράσεις της ήδη υποβληθείσας πρότασης του 
Δήμου Ν. Ιωνίας «ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΩΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ» στα πλαίσια 
του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 
2.  Να εξουσιοδοτήσει την κα. Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την 
υποβολή της πρότασης.            
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος  καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 
 

 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1. Αφού άκουσε τον Πρόεδρο 
2. Αφού έλαβε υπόψη της  

 τις διατάξεις του άρθρου 72, παρ. 1, περ. στ΄, Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα 
Καλλικράτης), ως έχει τούτο τροποποιηθεί με το  άρθρο 31 Ν. 5013/2023 

 την υπ’ αριθ. πρωτ. 7530/30-9-2021 (ΑΔΑ: 671Τ46ΜΤΛ6-ΔΣΙ) απόφαση ένταξης 
του έργου  

 την με αρ. πρωτ. 5849/2023 εισήγηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ(Επί των καταμετρηθέντων) 

(Επί παρόντων  ΕΞΙ (6) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας)  
Με ψήφους ΠΕΝΤΕ (5) ΥΠΕΡ 

ΕΝΑ (1) ΠΑΡΩΝ (ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος) 
 

1. Εγκρίνει την υποβολή αίτησης τροποποίησης της απόφασης ένταξης της πράξης 
«ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» 
με προσθήκη δύο νέων υποέργων που αφορούν δράσεις της ήδη υποβληθείσας 
πρότασης του Δήμου Ν. Ιωνίας «ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΩΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ» στα πλαίσια του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» όπως 
αναφέρονται στην με αρ. πρωτ. 5849/2023 εισήγηση. 

     
2. Εξουσιοδοτεί την κα. Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την 

υποβολή της πρότασης. 
 
Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
ΣΠΛΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ 
ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ 
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